

D a r o v a c í s m l o u v a (dále také jen „smlouva“)
kterou uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku

1. Nadace pojišťovny Kooperativa

se sídlem Praha 8 – Pobřežní 665/21, PSČ 186 00
zapsaná v nadačním rejstříku vedeném Městským soudem
v Praze, oddíl N, vložka 999
IČO: 29149746
DIČ: CZ29149746
číslo účtu: [REDACTED]

Zastoupená:
Ing. Milanem Medkem, výkonným ředitelem
Kontaktní osoba: [REDACTED]

(na jedné straně jako **dárce**)

a

2. město Dačice

se sídlem: Krajčířova 27, 380 01 Dačice
IČO: 00246476
číslo účtu: [REDACTED]

Zastoupená: Bc. Milošem Novákem, starostou obce Dačice
Kontaktní osoba: [REDACTED]

(na druhé straně jako **obdarovaný**)

I.

Dárce na základě této darovací smlouvy poskytuje obdarovanému účelově vázaný peněžní dar ve výši **110 000,- Kč** (slovy: jedno sto deset tisíc korun českých) a obdarovaný prohlašuje, že uvedenou finanční částku jako účelově vázaný peněžní dar do svého vlastnictví přijímá.

II.

Dárce se zavazuje zaplatit obdarovanému sjednanou finanční částku převodem na účet vedený u České spořitelny, č. ú. [REDACTED] do 30 dnů od data podpisu této smlouvy.

III.

Darování finanční částky podle této smlouvy je účelově vázáno na vytvoření studie proveditelnosti (Generelu) pro obec Dačice, přičemž studie proveditelnosti bude zaměřena na identifikaci zranitelných míst v krajině dané obce v souvislosti se záplavou či povodní a bude obsahovat zejména seznam typových protipovodňových opatření, která lze využít pro kompenzaci identifikovaných zranitelných míst v extravilánu nebo na pomezí extravilánu a intravilánu obce (dále také jen „projekt“).

V případě, že o to dárce obdarovaného požádá, pošle obdarovaný dárce zprávu o financování projektu elektronicky na adresu [REDACTED]

V případě, že obdarovaný použije finanční částku, nabytou podle této smlouvy, k jinému než ke sjednanému účelu, je dárce oprávněn od této smlouvy jednostranně odstoupit a domáhat se vrácení daru. Obdarovaný se zároveň zavazuje případné použití daru nabytého podle této smlouvy k jinému než ke sjednanému účelu, bez zbytečného odkladu písemně oznámit dárce, přitom oznámí skutečný účel, ke kterému by byl dar nakonec použit. Pro případ, že by dárce vznikla újma v důsledku takového postupu obdarovaného, se obdarovaný zavazuje tuto újmu dárce nahradit.

IV.

Smluvní strany se dohodly, že pokud tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), je tuto smlouvu povinen uveřejnit obdarovaný, a to ve lhůtě a způsobem stanoveným tímto zákonem. Obdarovaný je povinen bezodkladně písemně informovat (postačí e-mailová zpráva) dárce o zaslání smlouvy správci registru smluv. Obdarovaný je povinen při zaslání smlouvy správci registru smluv zajistit, aby byly ze zveřejňovaného znění smlouvy odstraněny veškeré informace, které se dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, nezveřejňují.

V.

Obdarovaný ve smyslu ustanovení § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, potvrzuje, že u právních jednání obsažených v této smlouvě byly splněny z jeho strany veškeré podmínky stanovené tímto zákonem či jinými obecně závaznými právními předpisy ve formě předchozího zveřejnění, schválení či odsouhlasení, které jsou obligatorní pro platnost tohoto právního jednání.

V případě, že se na základě této smlouvy doručuje (zasílá písemnost) druhé smluvní straně, doručuje se na poslední známou adresu druhé smluvní strany – tedy na adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy. Smluvní strany jsou povinny se navzájem neprodleně písemně informovat o změně adresy. Není-li písemně oznámena jiná adresa, má se za to, že se jedná o adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že okamžikem doručení všech písemností se rozumí osobní převzetí písemnosti adresátem nebo třetí den po uložení písemnosti na poště v případě, že adresát nebyl osobně zastížen, i když se o uložení nedozvěděl nebo den, kdy adresát odmítne převzetí písemnosti. Smluvní strany se dohodly, že veškeré písemnosti zasílané podle této smlouvy nebo v souvislosti s plněním této smlouvy mohou být rovněž doručovány do datové schránky smluvních stran. Pokud je doručováno prostřednictvím datové schránky, platí pro doručení postup stanovený právními předpisy platnými v době doručování s tím, že za doručenou se považuje písemnost přihlášením adresáta do datové schránky, anebo desátým dnem od dodání písemnosti do datové schránky, pokud se do této doby adresát nepřihlásí do své datové schránky.

Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva i následné dodatky k ní podléhají informační povinnosti dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, a uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, a prohlašují, že žádné ustanovení této smlouvy nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ust. § 504 občanského zákoníku ani za důvěrný údaj a smlouva může být zveřejněna v plném znění včetně jejích příloh a případných dodatků. Uveřejnění smlouvy a jejích příloh v registru smluv se obdarovaný zavazuje zajistit neprodleně po podpisu smlouvy.

Obě strany tuto smlouvu na důkaz souhlasu s jejím obsahem podepsaly. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž dárce i obdarovaný obdrží po jednom vydání. Změny či doplňky této smlouvy jsou možné jen formou písemných dodatků.

V Praze dne

Za dárce:

.....
Ing. Milan Medek
výkonný ředitel

Za obdarovaného:

.....
Bc. Miloš Novák
starosta obce